

应美国政府邀请 中方经贸团抵达华盛顿

中美经贸关系处在重要历史时刻

据新华社电 第十轮中美工商领袖和前高官对话16日在北京落下帷幕。在为期两天的对话中,双方围绕中美经贸关系问题展开坦诚交流,涉及中美贸易摩擦及双方未来政策走向,“一带一路”国际合作及数字经济、能源、农业、工业等议题。

经贸问题,对话和磋商是解决问题的唯一出路,“零和博弈”“冷战思维”和单边主义的做法都不可能奏效。中国通过深化改革,扩大开放正在解决知识产权、市场准入、营商环境等方面存在的问题。

动两国贸易、投资合作,促进双边经贸关系稳定健康发展。中美工商领袖和前高官对话由中国国际经济交流中心和美国全国商会联合举办。对话以凝聚双方共识、加强战略互信、推动建立健康、稳定、可持续的中美关系为使命,搭建中美工商领袖、前高官及智库学者之间沟通交流平台,是两国经贸领域重要的第二轨道交流机制。

本报讯 据新华网报道,应美国政府邀请,习近平主席特使、中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤率领中方经贸团于当地时间15日下午抵达华盛顿。

据了解,此次中方经贸代表团成员来自各主要经济部门,包括中国人民银行行长易纲、国家发展和改革委员会副主任宁吉喆、中央财经委员会办公室副主任廖岷、外交部副部长郑泽光、工业和信息化部副部长罗文、财政部副部长朱光耀、农业农村部副部长韩俊、商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文等。

在中方代表团抵达前已有中方工作组于上周抵美,与美方有关部门进行了密集磋商。

世卫组织发布 全球首份疾病诊断清单

据新华社电 世界卫生组织15日发布全球首份用于指导诊断常见疾病和若干优先处理疾病的基本诊断清单,希望能帮助提高诊断准确率并改善治疗结果。

这份清单主要针对包括血液和尿液等人体标本测试在内的体外测试。它包含113种产品,其中58种用于检测和诊断各种常见病症,为病人筛查和管理奠定了基础;另外55种主要用于检测、诊断和监测艾滋病、结核病、疟疾、乙型和丙型肝炎、人乳头瘤病毒,以及梅毒等被世卫组织列为优先处理的疾病。

对于每个类别的测试,基本诊断清单都规定了测试类型和预期用途,以及是否适用于初级卫生保健机构或具有化验室的大型医疗设施。

国产水下潜航器 再创续航能力新纪录

连续运行119天,航程2272.4公里



新华社电 近日,天津大学海洋技术装备团队研制的长航程“海燕”水下潜航器在南海北部安全回收,再次创造国产水下潜航器连续工作时间最长、测量剖面最多、续航里程最远等新纪录。

这也是继“海燕”万米级水下潜航器今年4月在马里亚纳海沟附近海域深潜至8213米,创造水下潜航器工作深度的世界纪录后,再次取得技术突破,将我国水下潜航器的观测能力提升到近四个月。

据团队相关负责人介绍,本次成功通过海上试验验证的长航程“海燕”水下潜航器,设计航程3000公里,于2018年1月16日在南海布放,5月14日安全回收,连续运行119天,完成剖面862个,航程2272.4公里。

“最高寿动物”现身南海



新华社电 正在执行我国“南海深潜计划”南沙深潜航次任务的科学家,乘坐我国自主研发的4500米载人深潜器“深海勇士”号,在南海甘泉海台首次发现冷水珊瑚群,具有重要的科学研究价值。

考察发现,甘泉海台的碳酸盐台地被大量黑色壳类覆盖,不同于夏威夷、巴布亚新几内亚等地的现代珊瑚礁区。在海台脚下的玄武岩基底上,科学家意外发现了冷水珊瑚群,在海台边缘还发现了活动的冷泉。以大量冷水珊瑚与海绵为主要优势类群组成的生态系统,在南海海区尚属首次发现;活动冷泉的发现,在西沙海区亦属首次。

正在“探索一号”科考船参加南沙深潜航次的“南海深潜计划”专家组组长、同济大学海洋与地球科学学院汪品先院士说,此次科考发现特别有趣的是冷水珊瑚。冷水珊瑚在大西洋深水处,可以堆积成“礁”,因为生长极其缓慢,有“最高寿动物”的美名。因其钙质的干茎具有年轮状的“生长纹”,可以为几千年来海水温度变化提供高分辨率记录。



为了民族复兴 英雄烈士谱

王一飞:不为时代之落伍者

据新华社电 王一飞,1898年11月17日出生。1919年,受五四运动影响,他前往上海探索革命真理,开始了革命的历程。

1927年1月,王一飞在周恩来的领导下,紧张地投身于组织上海工人第三次武装起义的准备工作。四一二反革命政变后,国民党反动派大肆屠杀共产党人,上海处于白色恐怖之中。12月10日,长沙暴动的枪声打响了。但由于敌我力量对比悬殊,暴动未能成功。长沙暴动失败后,白色恐怖再次笼罩长沙城。反动当局疯狂地搜捕共产党员和革命群众。1928年1月11日,由于叛徒告密,王一飞不幸被捕。1月18日,王一飞高呼“中国共产党万岁!”“工农暴动万岁!”的口号英勇就义。

于方舟:为有牺牲多壮志

据新华社电 于方舟原名于兰渚,1900年9月15日出生于直隶省宁河县(现为天津市宁河区)河口村一个农民家庭。1919年五四运动爆发,于方舟立即投身于反帝爱国斗争的革命洪流。

1927年大革命失败后,党确立了实行土地革命和武装起义的方针,各地纷纷举行武装起义。10月,北方局制定了《北方暴动计划》,决定在京津地区发动大暴动。于方舟以中共顺直省委组织部部长身份领导了冀东第二次武装暴动。在战斗中起义部队遭到反动民团包围,分散突围时在丰润县河流沙地区被敌人包围,不幸被捕。1927年12月30日晚,于方舟被敌人杀害,年仅27岁。

指責韩美大规模军演挑畔 朝鲜中止朝韩高级别会谈

朝方或将重新考虑是否参加“特金会”



韩国与美国近日开展针对朝鲜的大规模联合军演。



据新华社电 朝中社16日凌晨报道说,鉴于韩国与美国近日开展针对朝鲜的大规模联合军演等挑畔与对抗行为,朝鲜不得不中止原定16日举行的南北高级别会谈,而美国也应对提上日程的朝美首脑会晤的命运三思。朝鲜将密切关注美韩今后的态度。

4月27日,朝韩领导人在板门店举行会晤并签署《板门店宣言》,就改善双边关系、实现半岛无核化与持久和平达成共识。美国总统特朗普5月10日宣布,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。

同步

朝鲜不接受 “利比亚弃核模式” 朝方认为,美国企图在朝重演利比亚或伊拉克的命运

据新华社电 朝鲜外务省第一副相金桂冠16日发表谈话说,如果特朗普政府想强迫朝鲜单方面弃核,朝方或将重新考虑是否参加朝美领导人会晤。

据朝中社当天发布的谈话内容,金桂冠表示,如果特朗普政府为改善朝美关系,带着真诚参加朝美领导人会晤,朝方会予以应有的回应;但如果只是想强迫朝鲜单方面弃核,朝方对这样的对话将不再感兴趣,也不得不重新考虑是否对即将到来的朝美领导人会晤予以响应。

金桂冠说,在朝美领导人会晤前,美国向对话另一方随意发出极度刺激性的言论,这是非常不妥当的做法,让人感到失望。他认为,美国总统国家安全事务助理博尔顿此前提出以“先弃核、后补偿”为原则的“利比亚弃核模式”等主张,不是有意通过对话解决问题,而是企图在朝鲜身上重演把国家完全交给大国而崩溃的利比亚或伊拉克的命运。

金桂冠说,如果美国政府听从“利比亚弃核模式”等言论,今后包括朝美领导人会晤在内的朝美关系前景将如何就再清楚不过了。他表示,朝鲜已经表明了朝鲜半岛无核化意愿,为此屡次阐明,美国结束对朝敌视政策和核威胁恐吓是半岛无核化的先决条件。

美国务院: 将继续推进“特金会”

据新华社电 美国国务院发言人诺尔特15日说,美国将继续为美朝领导人即将在新加坡举行的会晤作准备。

诺尔特在当天的记者会上说,美国“绝对会”继续为美朝领导人会晤作准备,相信双方的会晤会继续推进。

她说,近期朝美关系出现一些“很好的迹象”,朝鲜也采取了释放3名遭羁押的美国公民等积极举措。

她表示,美方未从朝韩双方听到取消军演或取消美朝领导人会晤的消息,美方将核实报道内容,但她重申,朝方领导人曾对美韩军演表示理解。

当天晚些时候,白宫发言人桑德斯也发表声明说,美方将继续关注朝方表态,并和盟友密切协调。

川航3U8633成功备降的背后: 空军十多架战机紧急停飞让道

据新华社电 战机紧急避让、空管协同保障,空军和民航密切协同,为川航航班安全备降“保驾护航”。5月14日,四川航空公司3U8633航班因机械故障备降成都双流机场。这一过程中,西部战区空军作战指挥控制中心在第一时间发现险情,提供了高效安全的空管保障。指控中心战勤人员16日接受记者采访,回顾了惊险一幕。



航空管制值班员察看空中航线情况。

机场跑道上没有影响备降的其他活动。”而这附近附近的空军某机场,十多架战机正蓄势待发。按照原计划,它们将于7时15分升空训练。接到命令后,十多架战机中止起飞程序,在地面待命。驾驶3U8633航班成功备降的机长刘传健,曾是空军飞行教员。“这次为了川航航班安全备降,30多分钟内为故障飞机提供了最高效安全的空管保障,提供了最好的空中通道,确保飞机在最短时间最理想航程成功着陆。”西部战区空军参谋部航空管制处处长李正军说。

回放

报告故障不到一秒 右前风挡玻璃脱落

据新华社电 16日,四川航空举行媒体见面会,通报14日因机械故障备降成都的3U8633重庆—拉萨航班相关情况。目前川航已对所有同型号飞机的风挡玻璃进行排查,未发现问题。

3U8633航班于14日6时27分从重庆起飞,在成都区域巡航阶段,驾驶舱右座前风挡玻璃破裂脱落,机组实施紧急下降。机长刘传健表示,巡航过程中,他看到驾驶舱右座前风挡玻璃呈网状破裂,机组立即向空管部门报告:“飞机出现故障,准备返航。”“报告后不到一秒,听到‘砰’的一声巨响,转头看到副驾驶半个身子飞出窗外,随之飞机开始下落,速度增加。”刘传健说。

刘传健说,风挡玻璃破裂脱落,面临的最大问题是缺氧和寒冷,当时机舱外的温度约为-40℃,时速约为800公里,飞机必须尽快下降到最低高度。“但是下落得快,速度就会增加,冲击力就会更大。面对这种‘两难’,我们在保证安全的前提下,选择适当的速度下降到安全高度。”刘传健说。